



博爱简讯

援疆医生雷小庆获“吐鲁番市优秀援疆干部人才”称号

1月4日,吐鲁番市举行欢送湖南省第七批援疆干部人才暨总结表彰大会。我院援疆医师雷小庆被授予“吐鲁番市优秀援疆干部人才”称号,并记功一次。据悉,此次被授予“吐鲁番市优秀援疆干部人才”称号的共有65人,他们是湖南省第七批援疆干部人才的优秀代表,在吐鲁番大地留下了敬业奉献的足迹。

雷小庆是我院超声影像科副主任医师,2016年4月,代表我院远赴新疆吐鲁番市人民医院进行对口支援工作,成为湖南援疆团队20名医疗专家之一。目前,15个月的援疆工作已经完成一半,在这期间,他认真履行援疆使命,充分发挥自身专业技术优势,获得当地患者和同事的一致好评。几个月的援疆经历,雷医生和当地医院的同事以及患者朋友们建立了深厚的友谊,他克服了自然环境带来的身体不适,发挥自身专业技术优势,明确了多例疑难病例的超声诊断,同时认真参与科室管理,将个人的专业优势发挥到极致。但是面对荣誉,雷医生一再表示这不是个人成绩,这份荣誉是医院领导的关爱、同事们的支持以及家人付出的共同结果。(陕琴琴)

工会年终评比会

1月5日,我院工会2016年年终评比会在奉天楼五楼大会议室召开,工会主席卓卓华及全体工会委员、各工会小组组长共60余人参加了会议,会上,卓主席对2016年工会工作情况进行了总结,和大家一起回顾了医院工会2016年六大主要活动;感谢工会委员、各工会小组长和所有支持工会工作的同仁们所付出的努力。同时,她对明年的工作做了部署和安排,希望大家积极献言献策,进一步提升工会工作的内涵,为医院文化建设和三级医院创建工作作出自己的贡献。

会后,大家采取无记名投票的方式选出了20个先进工会小组。(陕琴琴)

护理部举行外出培训汇报会

2016年12月30日晚上7点,在我院奉天6楼大会议室,护理部举行2016年护理外出培训汇报会,全体护理人员除值班者外均参加。

为进一步提升护理管理水平,开阔视野,护理部加大外出培训力度,去年共有护理人员116人次到上级医院参加培训、进修。汇报会上,心理卫生科护士长冷杰的《护士长的沟通与人际关系》、手术室护士长朱建平的《绩效管理》、ICU护士长杨涵琳的《走到床边,提升质量》、妇科(一)护士长陶彩霞的《道家思想与心理调适的心理保健》等10人从病人管理、护士管理、医患沟通三方面汇报,让参加汇报会的护理人员无不受益匪浅,收获多多。(梁建民)

三级医院创建推进会召开



新年新气象,击鼓又催征。“二甲”复评审的一幕一幕仿佛还在眼前,而创建三级医院的新征程却又在催促我们勇往奋进。

副院长徐兆辉主持会议,院长唐志远做了重要指示。他说,2016年是我院发展史上浓墨重彩的一年,全院上下一心,以最好的成绩通过了“二甲”复评审。而2017年,同样将是充满考验和挑战的一年,我们将要众志成城、团结一心,确保年底顺利通过三级医院评审,成为澧水流域首家县域三级综合医院。唐院长指出,“一年之计在于春”,好的开始是成功的一半,我们要认清形势,看到自己的优势,满怀信心和激情,认真谋划,全面掀起三级医院创建热潮!

唐院长指出,“一年之计在于春”,好的开始是成功的一半,我们要认清形势,看到自己的优势,满怀信心和激情,认真谋划,全面掀起三级医院创建热潮! 唐院长指出,“一年之计在于春”,好的开始是成功的一半,我们要认清形势,看到自己的优势,满怀信心和激情,认真谋划,全面掀起三级医院创建热潮!

科室年终工作总结评比大会顺利进行

1月14日,医院2016年度科室总结评比大会在行政综合楼六楼召开。

虽时值隆冬,偌大的会场却被一股暖流环绕,全院近200名中层骨干齐聚一堂,88名述职者或激昂、或深情地向大家讲述过去一年的成绩,理性分析存在的问题,豪情规划着2017年的蓝图。

副院长田平、工会主席卓卓华分别主持会议。总结述职之后,经管科主任曾永红通报了医院2016年度经济运行情



况及各科室整体目标完成情况。根据相关数据,大家对2016年度先进科室、班组等进行投票评选。 院长唐志远总结发言。他从6个方面简单回顾了医院2016年取得的成绩,布置了2017年重点工作。他指出,2017年,全院上下要齐心协力,着力推进三级医院创建工作,并以此为契机,完善信息化系统和学科建设,深化内涵,打造口碑,树立形象,让团队产生更强的凝聚力和战斗力。

大会从上午九时一直持续到下午六点,中途仅仅休息了1个小时。很多科主任说,一年一度的总结评比,我们不能缺席。他山之石,可以攻玉,重要的是需要有这样一个机会讲述、倾听,学习,让未来一年的思路更清晰、更明朗,更有活力。(梁雨虹)

禽流感防控 从现在开始

为迅速落实常德市卫计委关于防控H7N9禽流感会议精神,1月23日下午,我院召开全院感染H7N9禽流感诊治工作会议,近500名干部职工参加培训并现场进行理论知识闭卷考试。

医务部主任黄显耀主持会议,副院长田平通报了目前全省禽流感防治情况,提出了具体要求。感染科主任赵介对H7N9禽流感从发病原理、流行病学调查、临床症状、诊治要点等方面做了详细解读。他介绍,由于此病和流感症状相似,容易被忽视,而且进展快,危重病例死亡率可达50%。因此,要做到早发现、早诊断、早隔离、早治疗、早转诊,将病情处于可控状态。

根据市卫计委要求,接下来,我院将开展对医务人员的强化培训,学习全新诊断标准、治疗原则,筑牢坚不可摧的防线,为确保民众健康安全做出努力。(梁雨虹)

Table with 10 columns listing hospital departments (e.g., 石门县人民医院 一病区 心理卫生科) and their respective consultants and phone numbers.

院训 施 善 修 德 业 精 自 强

博爱人 BO AI REN 湖南省石门县人民医院 长沙医学院附属石门医院 全国百姓放心示范医院



闻鸡起舞 2017 HAPPY NEW YEAR 着力创建三级医院、着力推进医院信息化建设、着力规范内部管理...

我院隆重召开2016年工作总结暨年终表彰大会

1月25日晚7时,我院2016年度工作总结暨表彰大会在行政综合楼六楼会议室隆重举行。院长唐志远宣读了《春节假期的工作安排的通知》。唐志远院长在工作总结报告中指出,2016年在县委、县政府和卫生计生部门的正确领导下,医院发展呈现总体平稳、稳中有进、稳中提质的良好局面;社会效益和经济效益平稳增长,“二甲”复评审高质量高效率通过,信息化建设迈出坚实步伐,“北扩工

会议掠影 院长唐志远做工作总结报告 部分获奖集体(个人)颁奖 总结表彰会现场



